

S220 省道松阳段,一辆货车因刹车失灵撞上另一辆货车后,两车先后起火燃烧危急时刻,两名路过的好心人冒险救出了困在驾驶室里的一个小伙子

救人者:“总不能看着小伙子被活活烧死”

阅读提示

就在几人抬着小伙子,将他转移到安全地带后,大货车的驾驶室就马上被烈火给包围了。也就是说,再晚个几十秒钟,那名小伙子肯定是难逃一劫了。

□ 记者 蓝惊 通讯员 许士发

本报讯 1月14日下午5点10分左右,S220省道松阳段,一辆货车因刹车失灵而迎面撞上一辆货车后,两车先后燃起熊熊大火,而更要命的是,失控货车的驾驶员还被困在了驾驶室。

万幸的是,眼看着大火即将吞噬整个驾驶室时,两名路过的好心人冒险冲了上去,成功将被困司机营救了出来。

大货车刹车失灵连撞数车后起火

救人的两个热心人,一位是松阳县路政大队西屏中队中队长楼群龙,一位是松阳县三鑫公司养护科副科长兰斌。

“出事的地方是一个弯道,我们开车经过那里时,突然看到一辆大货车迎面冲了过来,速度很快,差一点就撞上我们的车子了。我当时第一反应就是,这车是不是刹车出了问题了。”楼群龙说,当他的车子惊险地避开那辆大货车后,他就目睹了令人感到惊恐的一幕:那辆大货车先是将一辆轿车撞到了路边的水渠旁,之后又猛地撞上了一辆迎面驶来的大货车。随后,伴随着一阵刺耳的金属摩擦声,两辆大货车又紧挨着滑行了三十来米,这期间又撞上了

三辆车。直到两辆大货车呈一个“T”形后,这才停在了公路上。

之后,还没等楼群龙回过神,两辆大货车的车底突然就燃起了火!见状,他赶紧一边小跑着往大货车奔去,一边掏出手机报了警。

“两辆大货车上一共是三个人,事发后,有两个人已经自己从车里钻出来了,但还有个开车的小伙子被卡在驾驶室里,跑不出来。”当楼群龙跑到大货车旁时看到,一名小伙子正别扭地坐在驾驶座上,半个身子从破碎的前挡风玻璃处探了出来,不停地冲着他们喊叫着:“快救我!我的腿被夹断了!”

考虑到大火尚未烧到驾驶室里,楼群龙于是找来了灭火器,准备先把火给灭掉。而就在这时,兰斌也路过了事故现场,他也二话不说停了车,拎着一个灭火器也冲了过去。

然而,火势蔓延得十分迅速,几只灭火器喷完了,大火却不见小去。见此情形,楼群龙和兰斌马上扔下了灭火器,开始救人。

他们合力拉出了失去脚掌的驾驶员

因为大货车的驾驶室已严重变形,车门根本无法打开。楼群龙和兰斌于是站在车头边,架住了那名小伙子的两支胳膊,然后跟与小伙子同车的一名男子一道,一起使劲将小伙往外拉。

在三人的努力下,小伙子终于被营救了出来。此时,楼群龙和兰斌才发现,小伙子的一个脚掌居然完全断在了车里!

就在几人抬着小伙子,将他转移到安全地带后,大货车的驾驶室就马上被烈火给包围了。也就是说,再晚个几十秒钟,那名小伙子肯定是难逃一劫了。

之后,这场大火整整烧了一个多小时,两辆大货车的驾驶室被烧得只剩下一副铁架子。



等救援的车辆到位后,楼群龙就带着满身的柴油、烟火味,悄悄离开了现场。兰斌则留在现场维持秩序,安排道路清理工作,直到晚上9点多,他才离开现场。

事后,两人都没有提起救援这事。直到昨天中午,他们的单位领导才知道了两人救了人。

据了解,楼群龙今年55岁,兰斌今年48岁,这两位好人都是干了几十年公路工作的老公路人了。

“救人的时候没想太多,我们做公路工作的,不管上班还是下班,看到事故,第一个想法就是上去抢救。我们总不能看着小伙子被活活烧死吧?”两人对记者说道。

目前,受伤的小伙子已经在医院接受治疗,该起事故仍在进一步调查处理当中。

公益广告

实施城中村改造

打造「美丽浙江」大花园最美核心区



丽水日报社 宣

社会主义
核心
价值观

富强

民主

文明

和谐

自由

平等

公正

法治

爱国

敬业

诚信

友善

值班编委
总编辑 吴祥柱
副总编辑 邓其锋 崔 瑾
编委委员 范宁华
一版编辑 孙 蕾